

無限綠能固定收益基金 INFINITY GREEN FUND

卓越的投資標的，固定的配息收入以及穩健的資本增長，是您中長期投資的最佳選擇。

▲ 產業動態

- **2020再生能源躉購費率新設三大獎勵**：經濟部能源局近日公告2020年再生能源躉購費率，除了延續2019年的獎勵機制，另新增三項獎勵措施，包括太陽光電風雨球場獎勵加成，被教育部認可的風雨球場躉購費率加成6%；屋頂型太陽光電備設置於原住民族地區、偏遠地區，躉購費率加成1%；若設置69kV以上升壓站的太陽光電設備，業者取得能源局同意備案後，費率適用時點可延長至18個月。
- **財政部釋出國有地設置太陽光電**：配合推動太陽光電政策，國產署2019年標租兩批共4宗土地，已全數標脫，2020年再擇定位於新竹縣、苗栗縣、台中市、雲林縣、嘉義縣及高雄市共7宗國有土地，供業者評估設置太陽光電發電設備使用。
- **用電大戶條款2月上路**：「再生能源條例」2019年修正通過，明訂未來用電大戶將強制安裝再生能源或繳納代金，待子法修訂後，將於2月正式上路。用電大戶定義為「契約容量」五千瓩以上，並依照契約容量10%、每瓩年發電量兩千五百度計算，每度代金4.06元，初估「用電大戶」約五百家，未來將視執行情況，逐步下修門檻。
- **泰國上市電力公司計畫收購雲林允能風場股權**：繼日本企業投資台灣離岸風電，泰國電力控股集團EGCO近日宣佈收購wpd（達德能源）開發的雲林允能風場25%股權，擴大經營亞太再生能源市場。如果EGCO順利收購允能風場25%股份，加上先前釋股27%給日商雙日株式會社等5家公司，未來wpd持有股權比例將降至48%，現階段仍等待經濟部能源局審查。

▲ 經理人評析

最近出現一則值得留意的新聞，台灣大學承諾其校務基金於2020年底前將不再投資高污染、高碳排放與化石燃料三類產業，並將參考 CSR（企業社會責任）及 ESG（環境、社會與公司治理）等原則，這表示該校將撤出校務基金中達 4 億 3 千萬元、占投資部位 22% 的股票等投資。近年來環境保護以及社會責任意識抬頭，這股風氣吹進了投資領域，綠色投資興起，金融業開始被要求透過投融资支持綠色產業，大型退休基金也朝著這個方向邁進，除了挪威主權基金已宣布不再投資石化等產業，事實上許多國際知名學校例如史丹佛、耶魯與劍橋大學等都是綠色投資的實踐者，台灣大學此項宣示具有重大意義，相信將影響更多機構投資人跟進。

▲ 案場實照



麻豆北勢寮



燕巢國小



彌陀國小



路竹國小

▲ 資產配置

